
 CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 
SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 
 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

20 10 2020 15h20min SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
REMOTA 

119 

 

 
PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Informo ao Deputado 

Robério Negreiros que já está no grupo dos Deputados esse item para facilitar o 

trabalho de V.Exas.  

Informo ao Deputado Robério Negreiros também que não é usual fazer a 

retirada de projeto. Quem normalmente retira projeto é o autor ou o próprio Líder do 

Governo quanto aos projetos do Poder Executivo.  

DEPUTADO REGINALDO SARDINHA – Sr. Presidente, eu não tenho problema 

nenhum em relatar todos os pedidos de todos os Parlamentares aqui desta Casa. Se 

me derem um prazo, eu relato todos sem problema nenhum.  

A única coisa que eu peço é um pouquinho de carinho comigo, um aviso, pelo 

menos meia hora antes, do pedido extrapauta, aí eu já faço o parecer. Assim, fica mais 

célere o processo. Se não for assim, eu paro aqui a sessão, fico 5 minutos, 10 minutos 

analisando a matéria para emitir o parecer.  

Ainda bem que esta aqui é uma proposição simples, mas eu tenho de analisar 

a matéria e atrapalho todo o andamento do plenário, principalmente em relação à 

manutenção do quorum.  

PARECER 02 CCJ 

DEPUTADO REGINALDO SARDINHA (AVANTE. Para emitir parecer. 

Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, parecer da Comissão de 

Constituição e Justiça ao Projeto de Lei nº 1.485/2020, de autoria do Deputado 
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Cláudio Abrantes, que “institui, no âmbito do Distrito Federal, o Dia do Designer de 

Interiores e Ambientes, a ser comemorado, anualmente, no dia 30 de outubro”. 

No âmbito desta Comissão de Constituição e Justiça, somos pela 

admissibilidade do Projeto de Lei nº 1.485/2020, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão o Projeto de 

Lei nº 1.485/2020. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados. Houve 1 abstenção. 

Registro a abstenção da Deputada Júlia Lucy. 

A matéria segue a tramitação regimental. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra a V.Exa. 


